
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE COORDENADOR

DO CENTRO DE ESTUDOS E APERFEIÇOAMENTO FUNCIONAL

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil  e treze (25.02.2013),  às 

quinze  horas  e  vinte  e  cinco  minutos  (15h25min),  no  Plenário  dos  Colegiados, 

reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de 

Coordenador do Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CESAF, sob a 

presidência da Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira, Procuradora-Geral de Justiça. 

Compareceram ao  ato  os  Drs.  Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães,  José  Omar  de 

Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, Angelica Barbosa da Silva, João Rodrigues Filho, 

José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut de Melo Pereira, Ricardo Vicente da 

Silva, Marco Antonio Alves Bezerra, Elaine Marciano Pires e José Maria da Silva 

Júnior. Constatou-se, ainda, a presença da Dra. Márcia Mirele Stefanello Valente, 7ª 

Promotora de Justiça de Porto Nacional, e de diversos servidores da Instituição. De 

início, concedeu-se a palavra à Dra. Elaine Marciano Pires, Secretária, para a leitura 

do  Termo de Posse do  Dr. José Maria da Silva Júnior, eleito para o cargo de 

Coordenador do Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CESAF, pelos 

Procuradores de Justiça, para mandato de 2 (dois) anos. O respectivo termo restou 

assinado pelo empossando e por todos os Membros do Colegiado. Com a palavra, a 

agora ex-Coordenadora do CESAF, Dra. Vera Nilva, registrou que durante os seus 

mandatos à frente do Centro de Estudos sempre procurou atender às demandas 

existentes  na Instituição,  ressaltando que “a partir  das  necessidades verificadas, 

trouxemos renomados especialistas que ministraram cursos e oficinas, aprimorando, 

assim, o conhecimento dos integrantes do Ministério Público para que pudessem 

atuar com mais segurança”. Fez ainda um breve relato das ações desempenhadas 

pelo CESAF ao longo dos últimos anos, principalmente quanto ao aperfeiçoamento 

dos membros e ao sucesso da Revista Jurídica, que hoje se encontra em sua 10ª  

(décima)  edição.  Parabenizou  o  Dr.  José  Maria  pela  posse,  registrando  ter  a 

confiança na excelência de seu desempenho, pois possui o perfil adequado para o 

cargo.  Logo  após,  o  empossado  fez  uso  da  palavra.  Agradeceu  a  todos  pela 
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confiança depositada em seu trabalho, ressaltando que será difícil atingir o nível de 

excelência de sua antecessora, mas que não medirá esforços para tanto. Destacou, 

ainda, que a Dra. Vera Nilva é reconhecida por todos por sua brilhante atuação no 

Centro de Estudos e, sendo assim, tentará dar continuidade aos projetos por ela 

desenvolvidos. Em seguida, a palavra foi concedida a todos os demais Procuradores 

de Justiça, que parabenizaram a Dra. Vera Nilva pelas suas gestões à frente do 

CESAF e desejaram sucesso ao empossado neste novo desafio em sua carreira 

ministerial. Por fim, o Dr. Clenan Renaut convidou os Membros do Colegiado para a 

cerimônia de lançamento de seu livro, que acontecerá no dia 27/03/2013, às dezoito 

horas  (18h),  na  cidade  de  Tocantinópolis. Nada  mais  havendo,  a  sessão  foi 

encerrada às dezesseis horas e quinze minutos (16h15min), do que, para constar, 

eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e 

assinada, será encaminhada para publicação.

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho 
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José Demóstenes de Abreu                                         Clenan Renaut de Melo Pereira 
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